



В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту убийства малолетнего мальчика с особой жестокостью



Вечером 24 мая 2015 года в приемное отделение детской больницы города Оренбурга доставлен 1,5-месячный мальчик в тяжелом состоянии, который спустя несколько часов скончался в связи с крайним истощением организма, связанного с длительным недоеданием и голоданием. По данному факту следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «в, д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней с особой жестокостью).

В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки удалось раскрыть преступление и задержать лицо, причастное к его совершению.

Им оказалась 30-летняя мама ребенка, которой предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления. Женщина допрошена в качестве обвиняемой.

По версии следствия, в период с 29 марта по 24 мая 2015 года «горе-мама» оставила своего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

малолетнего сына без пищи и воды, а также необходимого ухода. Женщина лишала ребенка квалифицированной медицинской помощи, ограничивая доступ медицинских работников к малолетнему, отсутствовала по месту жительства, на прием в поликлинику не являлась.

В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям сотрудников системы профилактики по осуществлению контроля за семьей, уровню психологического наблюдения и поддержки несовершеннолетних детей со стороны соответствующих органов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/931351/folder/1048783>